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The product has safety solutions, however, please read the safety regulations carefully and, in order to avoid possible
injuries and damage, only operate the kitchen appliance as described in the user manual. Disabling the security
solutions, modifying or disassembling the product is strictly prohibited!

If you sell or lend the device, please include this user manual with the device so that the user can study its contents

Signs used in in the user manual:
AThis symbol warns of the risk of injury.
AThis sign warns of the risk of injury from the use of electricity.

Words used in the user manual:

DANGER: pictograph warning of imminent danger of serious injury or death.

CAUTION: word warns of serious injury and danger to life.

ATTENTION: The word warns of minor injuries.

NEED TO KNOW: Warns of possible material damage.

The milk frother is only suitable for heating milk or cocoa or frothing milk. Do not use the device with other liquids or
solid foods.

The device is designed for residential use! The device cannot be used in industrial conditions because it may be damaged
and its service life may be shortened. The device may only be operated indoors, in a room with IP20 protection.
Safety regulations:

A CHOKING HAZARD! Please keep the packaging of the device away from children, as it may lead to suffocation.
The storage location must be chosen in such a way that children cannot accidentally access it. Children must not play
with the packaging of the device.

DANGER! Never operate the device with wet hands! Touching the device, including its mains plug and cable,
with wet hands is strictly prohibited! The device must only be connected to alternating current with the correct voltage.
Do not fill the device with milk if it is already switched on. Do not use the device near tubs, dishes or sinks containing
water or liquids.

DANGER! Make sure of the environmental regulations before use! It is forbidden to use the device in an
explosive environment! In case of use in special places (e.g.: filling stations, baths, etc.), local safety requlations must
be followed!

A DANGER! The device may only be used for its intended purpose! During use, take care of the health and safety
of those around you (especially children). The device may only be used by persons who have read and understood this
user manual and are able to operate the device accordingly!
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Persons with reduced mental, physical or sensory abilities may not use the device! Children must not use the device!

A DANGER! Only connect the device to a mains socket which safe operation you are convinced of, or which was
installed by a specialist according to the IEC 60364-1 standard.

In the vicinity of water blocks (e.g. near the kitchen sink), it must only be connected to a socket with an RCD! Before
each use, make sure that the device and the network cable and connector are undamaged! Only undamaged devices
may be operated! If you experience any damage, do not use the device, contact a specialist serviceDuring use, take care
of the integrity of the network cable, avoid edges and objects that could cause damage to the surface of the cable.
Avoid the use of extension cables and distributors, because they are a source of danger during operation. Only use
splash-proof extension cables with a cross-section of at least 3 x 1 mm?. Always disconnect the device from the mains
when you are not using the device or if there is a storm nearby. Maintenance and cleaning work may only be carried
out with the mains plug unplugged. Always disconnect the device’s network cable from the network by the plug, never
hold the cable.

DANGER! To operate the device, you must choose a place with sufficient ventilation, never use it directly next
to a wall, in a corner or near a curtain. The device must be protected from direct sunlight and heat sources! Place the
device on a horizontal, flat surface so that it cannot accidentally tip over during operation.

DANGER! BURN INJURY! Some parts of the device may get hot during milk heating! Never touch hot surfaces!
When heating milk, handle the device only by the handleNever reach into the working machine with your hands or any
objects, or leave any objects inside the machine! During use, make sure that no part of your body, e.g. hair, hangs in the
container! Start frothing and heating the milk only when the lid fits properly on the container.

ACAUTION! Do not use the device if it has previously been dropped or bumped against something and it is visibly
damaged! Do not use the device if you experience leaks. The safety equipment must be used as intended, it is strictly
forbidden to modify or eliminate them!

A Attention! Do not fill the tank with cleaning agents! Only use the device above freezing point, 0 °C, to avoid
condensation and electric shock. Never leave the device unattended when it is connected to the mains power source!
Do not use the device for heating or steaming! Protect the device from moisture and water! Do not store the device
outside, exposed to large temperature fluctuations or weather conditions.

Activities that damage the device: Do not pour solvents, solvent-containing cleaning agents, acid, gasoline, thinner,
acetone, or other liquids into the device! It is only safe to operate with the right amount of milk.



Operating regulations:

NEED TO KNOW! Always operate the device with the correct amount of milk. The marking on the side of the container
helps with this. If you use the device with too little milk, the milk frother may overheat and be damaged, while using
it with too much milk, the milk may froth and run out. The amount and quality of the milk foam can depend on many
factors: the milk fat content, temperature, the selected brand, and whether you use preserved or fresh milk.

Tip: If you don’t know how a given milk will behave, try using less milk to avoid spilling the milk.

Always stop the operation of the device before removing the pot from the base!

The manufacturer and distributor shall take no responsibility for damages and personal injuries resulting from

improper use!
i °

Parts of the device: mﬁm

1. Tank lid
[— | —
2. Foam blender

3. Glass cup

4. Handle
5. Heating disc

6. Housing @
7. On-off switch

8. LED indicator

9. Power cable NN ©)

-O-MAX —
10. Spare blender

®

© MAX —
© MIN —




Use

Place the appropriate mixing head in the bottom of the container. Use the ribbed head for foaming, and the smooth
one for heating.

Pour the indicated amount of milk into the container and place it on the base, then close it with the lid.

Tip: Use cold, fresh, semi-skimmed or full-fat milk for frothing.

Modes:

1. Making warm milk foam: Briefly press the power button, the LED indicator lights up red and the production of
the desired milk foam begins. Preparation time: ~150 seconds, temperature: 60-65 °C. When the milk has reached
the desired temperature, mixing and heating will stop automatically. If necessary, you can interrupt the heating and
mixing process by pressing the button again. You can then remove the pot from the base. The hum of the device’s fan
can still be heard for a while.(max. 250 ml)

2. Making cold milk foam: Press the power button twice until the LED indicator lights up in blue and the desired milk
foam begins to be produced. Preparation time:: ~150 mp. (max. 250 ml)

3. Cocoa / milk heating Press the power button three times until the LED indicator lights up purple and the desired drink
begins to be produced. Preparation time: ~180-250 sec. (max. 400 ml)

NEED TO KNOW! How to clean: Clean the device after every use! This prevents the milk from drying in the container!
Unplug the device before cleaning! Do not use strong, caustic chemicals or abrasives to clean the device. The measuring
cup part also contains electrical parts, so make sure that it does not come into contact with liquid during cleaning.
(lean the bottom part and the outside of the housing only with a soft, dry microfiber cloth. Never submerge the device
in water!

Waste management: The product and packaging are made from valuable, recyclable materials. Recycling materials
reduces the amount of waste and protects the environment. (Valid in the European Union and all other European states
that participate in selective collection) According to directives 2012/19/EU, electrical waste and appliances cannot be
thrown away as household waste. Old appliances must be collected in order to maximize the recycling of raw materials,
thus reducing their impact on people’s health and the environment. The crossed-out bin symbol is on all products for
which separate collection is mandatory. Consumers should check with their local authorities for more information.

Technical details:

Supply voltage AC 220- 240V - 50/60 Hz | Modes: cold and warm milk frothing
Current: 24A Protection: IP20

Power: 550W Material: plastic, borosilicate glass
(apacity: 400 ml Size: 165x 115210 mm

Color: white Weight: 0.84kg



A termék biztonsdgi megolddsokkal rendelkezik, ennek ellenére kérjiik, figyelmesen olvassa el a biztonsdgi eldirdsokat
és az esetleg sériilések és karok elkeriilése érdekében csak a haszndlati Gtmutatdban leirtak szerint lizemeltesse a
konyhai eszkdzt. A biztonségi megoldasokat kiiktatni, a terméket médositani, szétszedni szigortan tilos!

Ha eladja, vagy kolcson adja a késziiléket kérjiik, mellékelje ezt a haszndlati Gtmutatét a késziilékhez, hogy hasznéléja
tanulmdnyozni tudja a benne foglaltakat.

Az utmutatoban szerepld jelek:

A Eza jel sériilésveszélyre figyelmeztet.
A Ez ajel az elektromos dram hasznélatdbdl adddo sériilésveszélyre figyelmeztet.

Az utmutatoban szerepld szavak:

VESZELY: Kozvetleniil fenyegetd stlyos sériiléseket vagy hallos veszélyre figyelmeztetd piktogram.

VIGYAZAT: Sz6 siilyos sériilésekre és életveszélyre figyelmeztet.

FIGYELEM: A sz6 kinnyebb sériilések elszenvedésére figyelmeztet.

TUDNIVALO: Lehetséges anyagi kérokra figyelmeztet.

A tejhabositd kizarélag tej melegitésére, tej habositésara vagy kakad melegitésre alkalmas. Ne haszndlja a késziiléket
egyéb folyadékokkal vagy szilard halmazéllapotu élelmiszerekkel.

A késziiléket lakossagi felhaszndldsra tervezték! A késziilék nem haszndlhaté ipari koriilmények kozott, mert
kdrosodhat, élettartama lerdvidiilhet. A késziiléket kizarélag beltéren, IP20 védettségnek megfeleld helyiséghen
szabad iizemeltetni.

Biztonsagi eldirasok:

A FULLADASVESZELY! Kérjiik, a késziilék csomagolésat tartsa tavol gyermekektdl, mert fulladashoz vezethet.
A tdrolds helyét tgy kell megvalasztani, hogy gyermekek véletleniil sem férhetnek hozza. A késziilék csomagoldsaval
gyermekek nem jatszhatnak.

A VESZELY! Soha ne iizemeltesse a késziiléket nedves, vizes kézzel! A késziilék megérintése, beleértve a
haldzati dugdjat és kabelét is nedves kézzel szigordan tilos! A késziiléket csak a megfeleld fesziiltséggel rendelkezd
véltdaramhoz szabad csatlakoztatni. A késziiléket ne toltse fel tejjel, ha az mér bekapcsolt llapothan van! Ne hasznlja
a késziiléket, vizet, folyadékot tartalmazd kdd, edény, mosogatd kdzelében.

A VESZELY! Hasznélat el6tt bizonyosodjon meg a kornyezeti elgirasokrl! Tilos a késziiléket robbandsveszélyes
helyen haszndlni! Specidlis helyeken torténd haszndlat esetén (pl.: tolt6allomésok, fiird6k) a helyi biztonsagi
szabélyozést kovetve kell eljarni!
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A VESZELY! A késziiléket csak rendeltetésszeriien szabad hasznalni! A hasznélat sorén ligyeljen a kimyezetében
tartézkodok (kiilondsen gyermekek) testi épségére és biztonsdgdra. A késziiléket csak olyan személyek hasznalhatjék,
akik ezt a haszndlati Utmutatdt elolvastdk, megértették és ennek megfelelden tudjak iizemeltetni a késziiléket!
Csokkent szellemi, fizikai vagy érzékeld képességgel rendelkezd személyek nem haszndlhatjk a késziiléket! Gyermekek
nem hasznalhatjék a késziiléket!

VESZELY! Csak olyan halézati aljzathoz csatlakoztassa a késziiléket, amelynek biztonsagos miikidésérdl
meg van gy6zddve, illetve szakember telepitette IEC 60364-1 szabvény alapjn. Vizesblokkok kdrnyékén
(pl.: konyhai mosogatd kdzelében) csak Fl-véddkapcsoldval elldtott aljzathoz szabad csatlakoztatni! Minden haszndlat
eldtt gy6zddjon meg a késziilék és a halozati kdbel, csatlakozd sértetlenségérdl! Csak sértetlen késziiléket szabad
lizemeltetni! Ha barmilyen sériilést tapasztal, a késziiléket tilos haszndlni, forduljon szakszervizhez! A hasznalat sordn
ligyeljen a halozati kdbel épségére, keriilje az olyan éleket, targyakat, amelyek sériilést okozhatnak a kabel feliiletén.
Keriilje a hosszabbitd kdbelek, elosztok hasznlatat, mert veszélyforrasnak mindsiilnek az tizemeltetés soran. Csak
olyan froccsend viz ellen védett hosszabbitd kabeleket haszndljon, amelynek keresztmetszete legalabb 3 x 1T mm2 A
késziiléket mindig csatlakoztassa le a villamos halézatrél, ha nem hasznélja a késziiléket, vagy ha vihar van a kozelben.
Karbantartasi, tisztitési munkakat csak kihizott hélézati csatlakozddugdé mellett szabad végezni. Az eszkdz haldzati
kébelét mindig a csatlakozonél fogva csatlakoztassa le a hdldzatrdl, soha ne a kabelt fogja.

VESZELY! A késziilék miikodtetéséhez tgy kell megvalasztani a helyet, hogy az kellképpen tudjon szellgzni,
soha ne haszndlja kozvetleniil fal mellett, sarokban vagy fiiggony kozelében. A késziiléket kozvetlen napsiitéstdl
és héforrastol ovni kell! A késziiléket vizszintes, sikfeliiletre helyezze, hogy véletleniil se tudjon felborulni mikddés
kozben.

A VESZELY! EGESI SERULES! A késziilék egyes alkatrészei a tejmelegités kbzben felforrésodhatnak! Soha ne
érintse meg a forrd feliileteket! A tejmelegités soran kizarélag a fogantydndl fogva kezelje a késziiléket! Soha ne
nydljon bele kézzel és semmilyen targgyal a miikddd gépbe, illetve ne hagyjon semmilyen targyat a gépben! Hasznélat
sordn igyeljen rd, hogy semmilyen testrésze, pl.: haja ne l6gjon bele az edénybe! Csak akkor inditsa el a tejhabositdst,
melegitést, ha a fedél megfelelden illeszkedik az edényre.

A VIGYAZAT! Ne hasznlja a késziiléket, ha korabban elejtette vagy odaiitdtte valamihez és szemmel léthatoan
kdrosodott az! Ne haszndlja a késziiléket, ha tomitetlenséget vagy szivdrgdst tapasztal! A biztonsagi berendezéseket
kotelezd rendeltetésszer(ien haszndlni, azokat médositani vagy kiiktatni szigortan tilos!

A FIGYELEM! Tisztitoszert ne toltson be a tartalyba! Csak fagypont, 0 °C felett hasznélja a késziiléket a
paralecsapddas és dramiités elkeriilése érdekében. Soha ne hagyja feliigyelet nélkiil a késziiléket, ha az csatlakoztatva
van a hélézati sramforrashoz! Ne hasznélja a késziiléket fiitésre, parologtatasra! Ovja a késziiléket nedvességtdl, viztdl!
Ne tarolja a késziiléket nagy hmérsékletingadozasnak, iddjarasi viszonyoknak kitéve, kiilsg térben.
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Késziilékkdrosodassal jard tevékenységek: Ne tdltson olddszert, olddszertartalmu tisztitdszert, savat, benzint, higitdt,
acetont, egyéb folyadékokat a késziilékbe! Csak a megfeleld mennyiséq(i tejjel torténd lizemeltetés biztonsagos.
Uzemeltetési elgirasok:

TUDNIVALO! A késziiléket mindig a megfelel6 mennyiséqi tejjel iizemeltesse. Az edény oldalan Iévé jelzés segit
ebben. Ha til kevés tejjel hasznélja az eszkozt, a tejhabositd tdlheviilhet és karosodhat, a tul sok tejjel torténd hasznélat
sordn a tej felhabzik és kifuthat. A tejhab mennyisége és mindsége sok tényez6tdl fiigghet: a tejzsirtartalmétol,
hémérsékletétdl, a kivalasztott markdtdl, illetve attdl, hogy tartds vagy friss tejet hasznal.

Tipp: Ha nem tudja, hogy az adott tej hogyan fog viselkedni, inkdbb kevesebb tejjel prébdlkozzon, hogy elkeriilje a tej
kifutdsat.

A késziilék mdkodését mindig allitsa meg, miel6tt ©)
leveszi az edényt a talapzatrol!
o)

A gydrtd és forgalmazé a nem rendeltetésszer(i
hasznélatbdl eredd karokért és személyi sériilésekért e

feleldsséget nem vallal! % O

A késziilék alkotorészei:
1. Fedél

2. Habverd betét

3. Uveg edény o N ®
4. Fogantyu

5. Melegitdlap P

6. Kiils6 haz © MIN —

7. Be-Kikapcsolé gomb

8. LED visszajelzd

9. Tapkabel

10. Tartozék habverd betét

s
©) ® ®

©
g
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Hasznalat

Tegye a megfeleld keverdfejet az edény aljdba! Habositdshoz haszndlja a bordas fejet, mig melegitésre a simét.
Toltson a jeldlésnek megfeleld mennyiségd tejet az edénybe és helyezze a talpazatra, majd zérja le a tetdvel.

Tipp: Haszndljon hideg, friss, félzsiros vagy zsiros tejet habositdshoz.

Uzemmédok:

1. Meleg tejhab készitése: Nyomja meg roviden a bekapcsolé gombot, a LED visszajelzd piros szinnel vildgit és
megkezdddik a kivant tejhab elddllitdsa. Elkészitési idd: ~150 mp, hémérséklet: 60-65 °C. Ha a tej elérte a kivant
hdfokot a keverés és a melegités automatikusan ledll. Igény esetén meg tudja szakitani a melegitési és keverési
folyamatot a gomb Ujbdli megnyomdsaval. Ezutdn elveheti az edényt a talpazatrol. Az eszkdz ventilatoranak zigasa
még hallhaté egy kis ideig. (max. 250 ml)

2. Hideg tejhab készitése: Nyomja meg kétszer a bekapcsolé gombot, amig a LED visszajelzd kék szinnel vilagit és
megkezdddik a kivant tejhab eldéllitdsa. Elkészitési idd: ~150 mp. (max. 250 ml)

3. Kakao / tejmelegités: Nyomja meg hdromszor a bekapcsolé gombot, amig a LED visszajelz6 lila szinnel vildgit és
megkezdddik a kivant ital el6allitasa. Elkészitési idd: ~180-250 mp. (max. 400 ml)

TUDNIVALO! Tisztitasi eldirasok: A késziiléket minden hasznalat utén tisztitsa meg! Fzaltal elkeriilhetd, hogy a tej
beleszdradjon az edénybe! Tisztitds megkezdése elGtt dramtalanitsa az eszkdzt! A késziilék tisztitdsahoz ne hasznéljon
erds, mard vegyszereket és stroldeszkdzoket. A mér6kancso rész is tartalmaz elektromos részeket, igy tisztitas soran
ligyeljen ra, hogy ne érintkezzen folyadékkal. Az alsé rész és a haz kiilsG tisztitdsat csak puha, széraz mikroszalas
kenddvel végezze. A késziiléket soha ne meritse vizhe!

Hulladékkezelés: A termék és a csomagolds értékes, Ujrahasznosithatd anyagokbol késziiltek. Az anyagok
tjrahasznositasa csokkenti a hulladék mennyiségét és kiméli a kornyezetet.

(Ervényes az Eurépai unidban és minden egyéb eurdpai llamban, akik szelektiv gy(jtésben részt vesznek) A 2012/19/
EU irdnyelvek szerint az elektromos hulladékokat és késziilékeket nem lehet héztartasi hulladékok kozé kidobni. A régi
késziilékeket gy(ijtdbe kell helyezni, hogy maximalizalni, lehessen az alapanyagok Gjrahasznositasat igy csokkentve
az emberek egészségére és a kornyezetre kifejtett hatasukat. Az dthizott szeméttarolé szimbélum minden olyan
terméken szerepel, amelyekre a kiilon gy(jtés kotelezd. A fogyasztok a helyi hatdsagoktol érdeklddjenek tovabbi
informaciorol.

Technikai adatok:
Halézati fesziiltség: AC220-240V -50/60 Hz | Uzemmodok: hideg és meleg tejhabositds
Névleges dramerdsség: 24A Védelem: 1P20
Teljesitmény: 550 W Anyaga: miianyag, boroszilikét iiveg
Urtartalom: 400 ml Méret: 165x115%210 mm
Szin: fehér Saly: 0,84 kg
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Vyrobek mé bezpecnostni fedeni, pozorné si prectéte bezpecnostni predpisy a provozujte kuchyiisky spotfebic jen tak,
jak je popsano v névodu k pouZiti, abyste predesli moznym zranénim a $kodam. Deaktivace bezpe¢nostnich fedeni,
(prava nebo rozebirani produktu je pfisné zakdzano!

Pokud zafizeni prodavate nebo plijcujete, prilozte k zafizeni tento ndvod k pouziti, aby si uzivatel mohl prostudovat
jeho obsah.

Symboly v navodu k pouZziti:

ATento symbol varuje pired rizikem zranéni.
ATento symbol varuje pred rizikem zranéni pfi pouZiti elektiiny.

Slova v navodu k pouZiti:

NEBEZPECi: piktogram varujici ped bezprostfednim nebezpecim vazného zranéni nebo smrti.

UPOZORNENI: Slovo varuje pred téZkym zranénim a ohrozenim Zivota.

POZOR: Slovo varuje pied lehkymi zranénimi.

INFORMACE: Upozorfiuje na mozné materidlni Skody.

Napénovac mléka je vhodny k ohfivani mléka, napénéni mléka nebo ohfivani kakaa. NepouZivejte pfistroj s jinymi
tekutinami nebo pevnymi potravinami.

Zafizeni je urceno pro domdci pouZiti! Zafizeni nelze pouzivat v priimyslovych podminkdch, protoze miize dojit k jeho
poskozeni a zkréceni jeho Zivotnosti. Zafizeni se smi provozovat pouze v interiéru, v mistnosti s krytim P20.
Bezpednostni piedpisy

A NEBEZPECi UDUSENI! Obal zafizeni uchovavejte mimo dosah déti, protoze miize vést k uduseni. Misto
skladovani musi byt zvoleno tak, aby se k nému déti nemohly ndhodné dostat. Déti si nesmi hrét s obalem zafizeni.

A NEBEZPECi! Nikdy neobsluhujte pfistroj mokryma, vihkyma rukamal Je pfisné zakazéno dotykat se zafizeni,
véetné jeho sitové zastrcky a kabelu, mokryma rukama! Zafizeni smi byt pfipojeno pouze na stfidavy proud se
spravnym napétim. Nepliite pfistroj mlékem, pokud je jiz zapnuty! Zafizeni nepouzivejte v blizkosti van, nddobi nebo
drez{i obsahujicich vodu nebo tekutiny.

A NEBEZPECI! Pied pouzitim se pfesvédcte o environmentélnich predpisech! Je zakdzano pouzivat pistroj ve
vybusném prostfedi! V pipadé pouZiti na specidlnich mistech (napf.: cerpaci stanice, ldzné atd.) je tfeba dodrZovat
mistni bezpecnostni predpisy!

A NEBEZPECi! Pistroj se smi pouzivat pouze k uréenému ticelu! Béhem pouzivani dbejte na zdravi a bezpecnost
lidi ve vasem okoli (zejména déti).
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Zafizeni mohou pouzivat pouze osoby, které si piecetly tento ndvod k pouZiti a porozumély mu a podle toho jsou
schopny zafizeni obsluhovat!

Osoby se snizenymi dusevnimi, fyzickymi nebo smyslovymi schopnostmi nesmi pfistroj pouzivat! Déti nesmi pfistroj
pouzivat!

A NEBEZPECi! Piistroj zapojujte pouze do sitové zasuvky, o jejimz bezpecném provozu jste piesvédceni, nebo
kterou namontoval odbornik podle normy IEC 60364-1. V blizkosti vodnich blokii (nap. v blizkosti kuchyriského diezu)
musi byt pfipojen pouze do zdsuvky s proudovym chrénicem! Pfed kazdym pouzitim se ujistéte, Ze zafizeni a sitovy
kabel a konektor nejsou poskozeny! Smi se provozovat jen neposkozend zafizeni! Pokud zjistite jakékoli poSkozeni,
pristroj nepouZivejte, obratte se na odborny servis! Béhem pouzivani dbejte na integritu sitového kabelu, vyhybejte se
hrandm a pfedmétlim, které mohou poskodit povrch kabelu. Vyhnéte se pouZivani prodluzovacich kabelli a rozvadéci,
protoZe jsou zdrojem nebezpeci béhem provozu. Pouzivejte pouze prodluZovaci kabely odolné viici stfikajici vodé o
priifezu minimalné 3 x 1 mm2, Vidy odpojte zafizeni od sité, kdyz zafizeni nepouzivate nebo je-li v blizkosti boufe.
Udrzbové a istici prace se sméji provadét pouze s vytazenou sitovou zastrekou. Sitovy kabel zafizeni vzdy odpojujte od
sité za konektor, nikdy kabel nedrzte.

A NEBEZPECi! Pro obsluhu zafizeni musite zvolit misto s dostate¢nou ventilaci, nikdy jej nepouzivejte pfimo u
stény, v rohu nebo v blizkosti zavésu. Piistroj musi byt chranén pred pfimym slunecnim zdfenim a zdroji tepla! Zafizeni
umistéte na vodorovny rovny povrch, aby se béhem provozu nemohlo ndhodné prevrétit.

A NEBEZPECi! POPALENINY! Nékteré ¢asti zafizeni se mohou béhem ohfevu mléka zahtét! Nikdy se nedotykejte
horkych povrchi! Pfi ohifivani mléka manipulujte s pristrojem pouze za rukojet! Nikdy nesahejte do pracovniho stroje
rukama ani Zadnymi pfedméty a nenechdvejte Zddné pfedméty uvniti stroje! Béhem pouzivani se ujistéte, Ze Zddna
¢dst vadeho téla, napfiklad vlasy, nevisi v nddobé! S napénénim a zahfivanim mléka zacnéte jen tehdy, je-li viko
spravné umisténo na nddobé.

A UPOZORNENI! Zafizeni nepouzivejte, pokud Vam spadlo nebo na néco narazilo a je viditelné poskozeno!
Zafizeni nepouZivejte, pokud zaznamendte netésnosti nebo netésnosti. Bezpecnostni zafizeni se musi pouzivat podle
ureni, je prisné zakdzano je upravovat nebo odstraiiovat!

A POZOR! Nepliite nadrz Cisticimi prostfedky! Zafizeni pouzivejte pouze nad bodem mrazu, 0 °C, abyste predesli
kondenzaci a drazu elektrickym proudem. Nikdy nenechdvejte pfistroj bez dozoru, kdyz je pfipojen k elektrické siti!
Pristroj nepouzivejte k ohfivani nebo napafovani! Chraiite pfistroj pfed vihkosti a vodou! Neskladujte pfistroj venku,
nevystavuijte jej velkym teplotnim vykyvim nebo povétrnostnim vlivim.

Cinnosti, které poskozuji zafizeni: Do zafizeni nelijte rozpoustédla, cistici prostredky s obsahem rozpoustédel, kyseliny,
benzin, fedidlo, aceton ani jiné tekutiny! Bezpecny je provoz pouze se spravnym mnozstvim mléka.
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Predpisy provozovani:

INFORMACE: VZdy pouzivejte zafizeni se spravnym mnozstvim mléka. Poméha k tomu oznaceni na boku nadoby.
Pokud pouzivéte pfistroj s pfilis malym mnoZstvim mléka, napénovac mléka se miize prehfat a poskodit, pfi pouZiti s
piilis velkym mnozstvim mléka mize dojit k napénéni a vytékani mléka.

Mnogzstvi a kvalita mlécné pény miize zaviset na mnoha faktorech: obsah mlééného tuku, teplota, zvolend znacka a zda
pouZivate trvanlivé nebo Cerstvé mléko.

Tip: Pokud nevite, jak se bude dané mléko chovat, zkuste ﬁ

pouZit méné mléka, abyste predesli vyteceni mléka. @
Pred odstranénim nadoby ze zakladny vidy zastavte g D

provoz zafizeni! = ©

Vyrobce a distributor nepfebird Zddnou odpovédnost

za Skody a zranéni osob v disledku nespravného .—.
R —

pouZivani.

Césti zafizeni: @

1. Vicko

2. Napéfiovaci vlozka B N o

3. Sklenénd nddoba

4. Rukojet

5. Ohivadi deska Quax— ®

6. Vnéjsi télo ®

7.Tlacitko na zapnuti/vypnuti

8. LED kontrolka /// ®

9. Napéjeci kabel

10. Nhradni vlozka @ = ®
®
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Poutziti:

Umistéte vhodnou michaci hlavu na dno nddoby. K napénovéni pouzijte Zebrovanou vlozku a pro nahfivani pouzijte
hladkou vlozku.

Nalijte uvedené mnozstvi mléka do nddoby a polozte ji na zakladnu, poté ji zakryjte vikem.

Tip: K napénéni pouZivejte studené, cerstve, polotucné nebo pinotucné mléko.

Rezimy:

1. Piprava teplého napénéného mléka: Kratce stisknéte tlacitko pro zapnuti, LED kontrolka bude svitit ¢ervenou
barvou a zacne se proces napénovani mléka. Doba pripravy: ~150 sec., teplota: 60-65 stupiili celsia. Kdyz mléko
dosahne poZadované teploty, michani a ohfev se automaticky zastavi. V pfipadé potfeby miiZete proces ohfevu a
michdni prrerusit opétovnym stisknutim tlacitka. Potom mizete nddobu vyjmout ze zakladny. Hlas ventildtoru zafizeni
je jesté chvili sly3et. (max. 250 ml)

2. Priprava studené napénéného mléka: Dvakrét stisknéte tlacitko pro zapnuti, dokud se LED indikator nerozsviti
modfe a nezacne se vytvaret pozadovand mlécna péna. Doba pfipravy: ~150 sec. (max. 250 ml)

3. Kakao / ohfivani mléka: Stisknéte tlacitko pro zapnuti tfikrét, dokud se LED indikétor nerozsviti fialovou barvou a
nezacne se vytvaret pozadovany ndpoj. Doba pfipravy: ~180-250 sec. (max. 400 ml)

INFORMACE: Predpisy cisténi: Pristroj vycistéte po kazdém pouziti! Pfedejdete tak vysychani mléka v nddobé! Pred
zahdjenim Cisténi odpojte zafizeni! K ¢isténi zafizeni nepouZivejte silné, Ziravé chemikélie nebo abrazivni prostredky.
Cast odmérky obsahuje také elektrické ¢asti, proto dbejte na to, aby b&hem ¢isténi nepfisla do kontaktu s tekutinou.
Spodni ¢ast a vnéjsek krytu Cistéte pouze mékkym, suchym hadiikem z mikrovlakna. Pfistroj nikdy neponofujte do
vody!

Likvidace: Vyrobek a obal jsou vyrobeny z hodnotnych, recyklovatelnych materidld. Recyklace materidlii snizuje
mnoZstvi odpadu a chrani Zivotni prostredi.

(Plati v Evropské unii a viech ostatnich evropskych stdtech, které se ucastni selektivniho shéru) Podle smérnic
2012/19/EU nelze elektroodpad a spottebice vyhazovat jako domovni odpad. Staré spotfebice se musi shirat, aby se
maximalizovala recyklace surovin, ¢imz se sniZi jejich vliv na zdravi lidi a Zivotni prostedi. Symbol preskrtnutého kose
je na vsech produktech, pro které je povinen separovany shér. Spotiebitelé by si méli ovéfit dalsi informace u mistnich
Gfad.

Technické udaje:
Sitové napéti: AC220-240V-50/60 Hz | ReZimy: studend a tepld pena
Jmenovitd silaproudu:  2.4A Trida ochrany: 1P20
Vykon: 550w Materidl: plast, borosilikétové sklo
Objem: 400 ml Rozmér: 165x 115210 mm
Barva: bila Hmotnost: 0,84 kg
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Vyrobok md bezpecnostné rieSenia, pozorne si precitajte bezpecnostné predpisy a prevadzkujte kuchynsky spotrebi¢len
tak, ako je popisané v ndvode na pouZitie, aby ste predisli moznym zraneniam a Skoddm. Deaktivdcia bezpe¢nostnych
rieSeni, Gprava alebo rozoberanie produktu je prisne zakdzané!

Ak zariadenie predavate alebo poziciavate, prilozte k zariadeniu tento nédvod na pouzitie, aby si pouzivatel mohol
prestudovat jeho obsah.

Symboly v navode na pouzitie:

ATento symbol varuje pred rizikom zranenia.
ATento symbol varuje pred rizikom zranenia pri pouZiti elektriny.

Slova v navode na poutzitie:

NEBEZPECENSTVO: piktogram varujiici pred bezprostrednym nebezpecenstvom vézneho zranenia alebo smrti.
UPOZORNENIE: Slovo varuje pred tazkym zranenim a ohrozenim Zivota.

POZOR: Slovo varuje pred [ahkymi zraneniami.

INFORMACIA: Upozoriiuje na mozné materidlne $kody.

Napenovac mlieka je vhodny na ohrievanie mlieka,napenenie mlieka alebo ohrievanie kakaa. Nepouzivajte pristroj s
inymi tekutinami alebo pevnymi potravinami.

Zariadenie je urcené na domdce poufitie! Zariadenie nie je mozné pouzivat v priemyselnych podmienkach, pretoze
moze dojst k jeho poskodeniu a skréteniu jeho Zivotnosti. Zariadenie sa smie prevadzkovat iba v interiréri, v miestnosti
s krytim 1P20.

Bezpecnostné predpisy:

A NEBEZPECENSTVO UDUSENIA! Obal zariadenia uchovévajte mimo dosahu deti, pretoze moze viest k
uduseniu. Miesto skladovania musi byt zvolené tak, aby sa k nemu deti nemohli ndhodne dostat. Deti sa nesmu hrat
s obalom zariadenia.

A NEBEZPECENSTVO! Nikdy neobsluhuijte pristroj mokrymi,vlhkymi rukami! Je prisne zakizané dotykat sa
zariadenia, vratane jeho sietovej zastrcky a kabla, mokrymi rukami! Zariadenie smie byt pripojené len na striedavy
prid so spravnym napatim. Nepliite pristroj mliekom, ak je uz zapnuty! Zariadenie nepouzivajte v blizkosti vani, riadov
alebo drezov obsahujticich vodu alebo tekutiny.

NEBEZPECENSTVO! Pred pouitim sa presvedéte o environmentélnych predpisoch! Je zakézané pouzivat
pristroj vo vybusnom prostredi! V pripade pouZitia na Specidlnych miestach (napr.: Cerpacie stanice, kupele atd.) je
potrebné dodrZiavat miestne bezpecnostné predpisy!



16

A NEBEZPECENSTVO! Pristroj sa smie pouZivat len na ureny (cel! Pocas pouzivania dbajte na zdravie a
bezpecnost ludi vo vasom okoli (najma deti). Zariadenie moZu pouzivat iba osoby, ktoré si preitali tento nédvod na
pouZitie a porozumeli mu a podfa toho s schopné zariadenie obsluhovat! Osoby so znizenymi dusevnymi, fyzickymi
alebo zmyslovymi schopnostami nesmii pristroj pouzivat! Deti nesm pristroj pouzivat!

A NEBEZPECENSTVO! Pristroj zapajajte len do sietovej zasuvky, o ktorej bezpecnej prevadzke ste presvedéent,
alebo ktord namontoval odbornik podla normy IEC 60364-1.V blizkosti vodnych blokov (napr. v blizkosti kuchynského
drezu) musi byt pripojeny iba do zasuvky s pridovym chranicom! Pred kazdym pouZitim sa uistite, Ze zariadenie a
sietovy kdbel a konektor nie si poskodené! Smui sa prevadzkovat len neposkodené zariadenia! Ak zistite akékolvek
poskodenie, pristroj nepouZivajte, obratte sa na odborny servis! Pocas pouzivania dbajte na integritu sietového kabla,
vyhybajte sa hrandm a predmetom, ktoré mozu poskodit povrch kabla. Vyhnite sa pouzivaniu prediZovacich kablov
a rozvadzacov, pretoZe s zdrojom nebezpecenstva pocas prevddzky. PouZivajte len predlZovacie kéble odolné voci
striekajticej vode s prierezom minimalne 3 x 1 mmZ Vzdy odpojte zariadenie od siete, ked'zariadenie nepouzivate alebo
ak je v blizkosti birka. Udrzbové a istiace préce sa smi vykonavat len s vytiahnutou sietovou zastrkou. Sietovy kabel
zariadenia vZdy odpdjajte od siete za konektor, nikdy kébel nedrzte.

A NEBEZPECI! Pro obsluhu zafizeni musite zvolit misto s dostate¢nou ventilaci, nikdy jej nepouzivejte pfimo u
stény, v rohu nebo v blizkosti zavésu. Pfistroj musi byt chranén pred pfimym slunecnim zdfenim a zdroji tepla! Zafizeni
umistéte na vodorovny rovny povrch, aby se béhem provozu nemohlo ndhodné prevratit.

A NEBEZPECENSTVO! POPALENINY! Niektoré ¢asti zariadenia sa mézu pocas ohrevu mlieka zohriat! Nikdy sa
nedotykajte hordcich povrchov! Pri ohrievani mlieka manipulujte s pristrojom iba za rukovét! Nikdy nesiahajte do
pracovného stroja rukami ani Ziadnymi predmetmi a nenechdvajte Ziadne predmety vo vnditri stroja! Pocas pouZivania
sa istite, Ze Ziadna Cast vasho tela, napriklad vlasy, nevisia v nadobe! S napenenim a zohrievanim mlieka zacnite len
vtedy, ak je veko spravne umiestnené na nddobe.

UPOZORNENIE! Zariadenie nepouZivajte, ak Vam spadlo alebo na nieco narazilo a je viditelne poskodené!
Zariadenie nepouzivajte, ak zaznamenate netesnosti alebo netesnosti. Bezpecnostné zariadenia sa musia pouzivat
podla urcenia, je prisne zakdzané ich upravovat alebo odstranovat!

POZOR! Nepliite nadrz cistiacimi prostriedkami! Zariadenie pouzivajte iba nad bodom mrazu, 0 °C, aby ste
predisli kondenzdcii a Grazu elektrickym pridom. Nikdy nenechdvajte pristroj bez dozoru, ked'je pripojeny k elektrickej
sieti! Pristroj nepouZivajte na ohrievanie alebo naparovanie! Chrarite pristroj pred vlhkostou a vodou! Neskladujte
pristroj vonku, nevystavujte ho velkym teplotnym vykyvom alebo poveternostnym vplyvom.

Cinnosti, ktoré poskodzujd zariadenie: Do zariadenia nelejte rozpistadla, cistiace prostriedky s obsahom rozpistadiel,
kyseliny, benzin, riedidlo, aceton ani iné tekutiny! Bezpecnd je prevadzka iba so spravnym mnozstvom mlieka.
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Predpisy prevadzkovania:

INFORMACIA: Vidy pouzivajte zariadenie so spravnym mnozstvom mlieka. Pomaha k tomu oznacenie na boku
nadoby. Ak pouzivate pristroj s prilis malym mnozstvom mlieka, napenovac mlieka sa moze prehriat a poskodit, pri
pouZiti s prilis velkym mnozstvom mlieka méze dojst k napeneniu a vytekaniu mlieka. MnoZstvo a kvalita mliecnej
peny moze zavisiet od mnohych faktorov: obsah mliecneho tuku, teplota, zvolend znacka a i pouZivate trvanlivé alebo
cerstvé mlieko.

Tip: Ak neviete, ako sa bude dané mlieko sprdvat, skiiste pouZit menej mlieka, aby ste predisli vyteceniu mlieka.

Pred odstranenim nddoby zo zakladne vzdy zastavte prevadzku zariadenia!

Vyrobca a distribdtor nepreberd Ziadnu zodpovednost

za Skody a zranenia osob v dosledku nespravneho ﬁ
pouZzivania. g @
Casti zariadenia: = )

1.Vrchndk

2. Naperiovacia viozka
3. Sklenend nadoba

4. Rukovat @
5. Ohrievacia doska

6. Vonkajsie telo
7.Tlacidlo na zapnutie/vypnutie o MAX— — ©)
8. LED kontrolka
9. Napéjaci kdbel oA
10. Néhradnd vlozka © MN—




18

Poutziti:

Umistéte vhodnou michaci hlavu na dno nddoby. K napénovéni pouzijte Zebrovanou vlozku a pro nahfivani pouzijte
hladkou vlozku.

Nalijte uvedené mnozstvi mléka do nddoby a polozte ji na zakladnu, poté ji zakryjte vikem.

Tip: K napénéni pouZivejte studené, cerstve, polotucné nebo pinotucné mléko.

Rezimy:

1. Priprava teplého napénéného mléka: Kratce stisknéte tlacitko pro zapnuti, LED kontrolka bude svitit cervenou
barvou a zacne se proces napénovani mléka. Doba pripravy: ~150 sec., teplota: 60-65 stupiili celsia. Kdyz mléko
dosahne poZadované teploty, michani a ohfev se automaticky zastavi. V pfipadé potfeby miiZete proces ohfevu a
michdni prrerusit opétovnym stisknutim tlacitka. Potom mizete nddobu vyjmout ze zakladny. Hlas ventildtoru zafizeni
je jesté chvili sly3et. (max. 250 ml)

2, Piiprava studené napénéného mléka: Dvakrat stisknéte tlacitko pro zapnuti, dokud se LED indikdtor nerozsviti
modfe a nezacne se vytvaret pozadovand mlécna péna. Doba pfipravy: ~150 sec. (max. 250 ml)

3. Kakao / ohfivani mléka: Stisknéte tlacitko pro zapnuti tiikrat, dokud se LED indikator nerozsviti fialovou barvou a
nezacne se vytvaret pozadovany ndpoj. Doba pfipravy: ~180-250 sec. (max. 400 ml)

INFORMACE: Predpisy cisténi: Pristroj vycistéte po kazdém pouziti! Pfedejdete tak vysychani mléka v nddobé! Pred
zahdjenim Cisténi odpojte zafizeni! K ¢isténi zafizeni nepouZivejte silné, Ziravé chemikélie nebo abrazivni prostredky.
Cast odmérky obsahuje také elektrické ¢asti, proto dbejte na to, aby b&hem ¢isténi nepfisla do kontaktu s tekutinou.
Spodni ¢ast a vnéjsek krytu Cistéte pouze mékkym, suchym hadiikem z mikrovlakna. Pfistroj nikdy neponofujte do
vody!

Likvidace: Vyrobek a obal jsou vyrobeny z hodnotnych, recyklovatelnych materidld. Recyklace materidlii snizuje
mnoZstvi odpadu a chrani Zivotni prostredi.

(Plati v Evropské unii a viech ostatnich evropskych stdtech, které se ucastni selektivniho shéru) Podle smérnic
2012/19/EU nelze elektroodpad a spottebice vyhazovat jako domovni odpad. Staré spotfebice se musi shirat, aby se
maximalizovala recyklace surovin, ¢imz se sniZi jejich vliv na zdravi lidi a Zivotni prostedi. Symbol preskrtnutého kose
je na vsech produktech, pro které je povinen separovany shér. Spotiebitelé by si méli ovéfit dalsi informace u mistnich
Gfad.

Technické udaje:
Sitové napéti: AC220-240V-50/60 Hz | ReZimy: studend a tepld pena
Jmenovitd silaproudu:  2.4A Trida ochrany: 1P20
Vykon: 550w Materidl: plast, borosilikétové sklo
Objem: 400 ml Rozmér: 165x 115210 mm
Barva: bila Hmotnost: 0,84 kg
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Produsul dispune de solutii de siguranta, cu toate acestea, vd rugdm sa cititi cu atentie normele de siguranta si, pentru
a evita posibilele raniri si deteriorari, sa folositi aparatul de bucétarie numai asa cum este descris in manualul de
utilizare. Dezactivarea solutiilor de securitate, modificarea sau dezasamblarea produsului este strict interzisa! Daca
vindeti sau imprumutati dispozitivul, va rugam sa includeti acest manual de utilizare impreuna cu dispozitivul, astfel
incat utilizatorul sa poatd studia continutul acestuia.

Semnele utilizate in manualul de utilizare:

A Acest simbol avertizeazd asupra riscului de ranire.

AAcest semn avertizeaza cu privire la riscul de ranire ca urmare a utilizdrii energiei electrice.

Cuvinte utilizate in manualul de utilizare:

PERICOL: pictograma care avertizeazd asupra pericolului iminent de ranire grava sau de moarte.

PRUDENTA: cuvant care avertizeaz cu privire la rénirea grava si pericolul de moarte.

ATENTIE: cuvantul avertizeaza cu privire la leziuni minore.

TREBUIE SA STITI: Avertizeazd de posibile daune materiale.

Dispozitivul de spumare a laptelui este potrivit numai pentru incdlzirea sau spumarea laptelui. Nu utilizati dispozitivul
cu alte lichide sau alimente solide.

Dispozitivul este conceput pentru uz rezidential! Dispozitivul nu poate fi utilizat in conditii industriale, deoarece se
poate deteriora si durata de viatd poate fi redusd. Dispozitivul poate fi utilizat numai in interior, intr-o incapere cu
protectie IP20.

Reﬁuli de siguranta:

PERICOL DE SUFOCARE! Va rugdm sd pdstrati ambalajul dispozitivului departe de copii, deoarece poate duce la
sufocare. Locul de depozitare trebuie ales in asa fel incat copiii sd nu poata avea acces accidental la el. Copiii nu trebuie
sd se joace cu ambalajul dispozitivului.

A PERICOL! Nu folositi niciodatd aparatul cu méinile ude! Este strict interzisd atingerea dispozitivului, inclusiv a
stecherului de alimentare si a cablului acestuia, cu mainile ude! Dispozitivul trebuie conectat numaila curent alternativ
cutensiunea corectd. Nu umpleti dispozitivul cu lapte dacd acesta este deja pornit. Nu utilizati dispozitivul in apropierea
cdzilor, vaselor sau chiuvetelor care contin apa sau lichide.

PERICOL! Asigurati-vd cd sunt respectate reglementdrile de mediu inainte de utilizare! Este interzisa utilizarea
dispozitivului intr-un mediu exploziv! In cazul utilizérii in locuri speciale (de exemplu: statii de alimentare, bai etc.),
trebuie respectate reglementdrile locale de sigurantal
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A PERICOL! Aparatul poate fi utilizat numai in scopul pentru care a fost conceput! In timpul utilizarii, aveti grijé
de sandtatea si siguranta celor din jur (in special a copiilor). Aparatul poate fi utilizat numai de persoane care au citit
si inteles acest manual de utilizare si sunt capabile sa opereze aparatul in mod corespunzator! Persoanele cu capacitdfi
mentale, fizice sau senzoriale reduse nu pot utiliza dispozitivul! Copiii nu trebuie sa utilizeze dispozitivul!

A PERICOL! Conectati aparatul numai la o prizd de retea de a cdrei sigurantd de functionare sunteti convins sau
care a fost instalata de un specialist in conformitate cu standardul IEC 60364-1.

In apropierea blocurilor de apa (de exemplu, langd chiuveta din bucatarie), trebuie conectat numai la o prizd cu un
dispozitiv de protectie impotriva curentului electric! inainte de fiecare utilizare, asiqurati-vi c3 aparatul, precum si
cablul de retea si conectorul nu sunt deteriorate! Pot fi utilizate numai dispozitive nedeteriorate! in caz de deteriorare,
nu utilizati dispozitivul, contactati un service specializat. in timpul utilizarii, aveti grija de integritatea cablului de
retea, evitati marginile si obiectele care ar putea deteriora suprafata cablului. Evitati utilizarea cablurilor prelungitoare
si a distribuitorilor, deoarece acestea reprezinta o sursa de pericol in timpul functiondrii. Utilizati numai cabluri
prelungitoare rezistente la stropire, cu o sectiune transversala de cel putin 3 x 1 mmZ Deconectati intotdeauna
aparatul de la reteaua electrica atunci cand nu il utilizati sau dacd existd o furtund in apropiere. Lucrdrile de intretinere
si curatare pot fi efectuate numai cu stecherul de la retea scos din prizd. Deconectati intotdeauna cablul de retea al
aparatului de la retea prin fisd, nu tineti niciodatd cablul.

PERICOL! Pentru a utiliza aparatul, trebuie sa alegeti un loc cu ventilatie suficientd, nu-I utilizati niciodatd
direct ldnga un perete, intr-un colt sau ldnga o perdea. Dispozitivul trebuie protejat de lumina directd a soarelui si de
sursele de cdldurd! Asezati aparatul pe o suprafata orizontald si pland, astfel incat sa nu se poata rasturna accidental
in timpul functionarii.

PERICOL! RANIRE PRIN ARDERE! Unele parti ale dispozitivului se pot incilzi in timpul incilzirii laptelui! Nu
atingeti niciodata suprafetele fierbinti! Cand incdlziti laptele, manevrati aparatul numai de méner. Nu introduceti
niciodata mainile sau obiecte in aparatul in functiune si nu l3sati obiecte in interiorul aparatului! in timpul utilizarii,
asigurati-va c nicio parte a corpului dumneavoastré, de exemplu parul, nu atarna in recipient! incepeti s spumati si
sd incalziti laptele numai atunci cand capacul se potriveste corect pe recipient.

ATENTIE! Nu utilizati aparatul dacd acesta a fost scapat sau lovit anterior de ceva si este vizibil deteriorat! Nu
utilizati dispozitivul dacd prezentati scurgeri. Echipamentele de sigurantd trebuie utilizate conform destinatiei, este
strict interzisa modificarea sau eliminarea acestora!

A Atentie! Nu umpleti rezervorul cu agenti de curatare! Utilizati dispozitivul numai la temperaturi peste
punctul deinghet, 0 °C, pentru a evita condensarea si socurile electrice. Nu ldsati niciodata dispozitivul nesupravegheat
atunci cand este conectat la sursa de alimentare de la retea! Nu folositi dispozitivul pentru incdlzire sau preparare
de aburi! Protejati dispozitivul de umiditate si apa! Nu depozitati dispozitivul in exterior, expus la fluctuatii mari de
temperaturd sau la conditii meteorologice.
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Activitati care deterioreaza dispozitivul: Nu turnati solventi, agenti de curatare care contin solventi, acid, benzina,
diluant, acetond sau alte lichide in dispozitiv! Functionarea acestuia este sigurd numai cu o cantitate potrivitd de lapte.
Reguli de functionare:

TREBUIE SA STITI! Folositi intotdeauna aparatul cu cantitatea corectd de lapte. Marcajul de pe partea laterald
a recipientului vd ajutd in acest sens. Daca folositi dispozitivul cu prea putin lapte, spumatorul de lapte se poate
supraincdlzi si se poate deteriora, in timp ce daca il folositi cu prea mult lapte, laptele se poate spumasi se poate scurge.
(antitatea si calitatea spumei de lapte pot depinde de mai multi factori: continutul de grdsime din lapte, temperatura,
marca aleasa si dacd folositi lapte conservat sau proaspat.

Sfat: Dacd nu stiti cum se va comporta un anumit

lapte, incercati sd folositi mai putin lapte pentru a evita ﬁ

vdrsarea acestuia. O — ®

Opriti intotdeauna functionarea aparatului inainte de
a scoate vasul din baza!

Producatorul si distribuitorul nu isi asumd nicio

raspundere pentru daune si vatdmadri corporale @ ©
rezultate in urma utilizarii necorespunzdtoare!

Parti ale dispozitivului: @

®

1.Capac

2.Blenderul de spumd o MAX— — ©
3.Pahar de sticla

4.Maner oA @
5.Disc de incdlzire © MN—

6.Carcasa ®
7.Intrerupator de pornire/oprire / / /
8.Indicator LED ®
9.Cablu de alimentare

10. Blender de rezervi @ = %
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Utilizare:

Asezati capul de amestecare corespunzator in partea de jos a recipientului. Folositi capul cu nervuri pentru spumare,
iar cel neted pentru incdlzire.

Se toarnd cantitatea de lapte indicatd in recipient si se aseazd pe bazd, apoi se inchide cu capacul.

Sfat: Pentru spumd folositi lapte rece, proaspdt, semidegresat sau gras.

Moduri:

1. Prepararea spumei de lapte cald: Apdsati scurt butonul de pornire, indicatorul LED se aprinde in rosu si incepe
producerea spumei de lapte dorite. Timp de preparare: ~210-300 secunde, temperaturd: 60-65 °C. Cand laptele a
atins temperatura doritd, amestecarea si incalzirea se vor opri automat. Daca este necesar, puteti intrerupe procesul
de incalzire si amestecare apasand din nou butonul. Puteti apoi sa scoateti vasul de pe bazd. Zumzetul ventilatorului
aparatului se mai poate auzi o vreme.

2. Prepararea spumei de lapte rece: Apasati butonul de pornire de doud ori pand cand indicatorul LED se aprinde
in albastru si incepe sa se producd spuma de lapte doritd. Timp de preparare: ~180 sec.

3. incalzire cacao / lapte: Apasati butonul de pornire de trei ori pand cand indicatorul LED se aprinde in violet i
incepe sd fie produsa bautura dorita. Timp de preparare: ~180-250 sec. (max. 400 ml)

TREBUIE SA STITI! Cum se curita: Curitati aparatul dupa fiecare utilizare! Acest lucru impiedicd uscarea laptelui in
recipient! Scoateti aparatul din prizd inainte de curatare! Nu folositi substante chimice puternice, caustice sau abrazive
pentru a curdta dispozitivul. Nu scufundati niciodata partea inferioard a dispozitivului in apa! Curdtati partea electrica
inferioard numai cu o carpd uscata din microfibra.

Gestionarea deseurilor: Produsul si ambalajul sunt fabricate din materiale valoroase si reciclabile. Reciclarea
materialelor reduce cantitatea de deseuri si protejeaza mediul inconjurdtor.

(Valabil in Uniunea Europeana si in toate celelalte state europene care participa la colectarea selectivd) Conform
directivelor 2012/19/UE, deseurile si aparatele electrice nu pot fi aruncate la gunoi ca deseuri menajere. Aparatele
vechi trebuie sd fie colectate pentru a maximiza reciclarea materiilor prime, reducand astfel impactul acestora asupra
sanatatii oamenilor si asupra mediului. Simbolul cosului de gunoi barat se afla pe toate produsele pentru care este
obligatorie colectarea separatd. Consumatorii ar trebui s verifice la autoritdtile locale pentru mai multe informatii.
Detalii tehnice:

Tensiune de alimentare 220-240V CA-50/60 Hz | Moduri: spuma de lapte rece si cald
Amperaj: 24A Protectie: IP20

Putere: 550 W Material: plastic, sticld borosilicata
(apacitate: 400 ml Dimensiuni: 165x115x210 mm
Culoare: alb Greutate: 0.84 kg
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